



# Konferencija žena izbjeglica 19.04. - 21.04.2013 u Hamburgu

**Žene izbjeglice kažu: „dosta je!“**  
od konferencije žena izbjeglica do Tribunala u Berlinu

Drage prijateljice i sestre,

Svaka od nas nosi bol prošlosti. Proživjele smo siromaštvo, bijedu, rat, politički progon, seksualno nasilje i ponižavanje. Prešle smo dug trnovit put i zajedno se nalazimo ovdje u emigraciji u egzilu. Posljednjih nekoliko godina smo sve više primjetile, da je učešće žena upravo u nasoj samoorganizovanoj borbi izbjeglica, migrantkinja i migranata veoma nisko. Upravo mi žene, koje najviše doživljavamo isključenja, ponižavanja i iskorištavanja u svojoj (izbjegličkoj) svakodnevnici, najmanje aktivno učestvujemo u borbi za oslobođenje naše životne situacije i za bolju poziciju u njoj.

Pitanjem niskog učešća žena bavili smo se u kampu Break Isolation u Erfurtu ljeta 2012. Žene koje smo posjetili u izbjegličkim kampovima opisivale su nam njihovu izolaciju, isključenost i strahove kao i nedostatak organizovane borbe žena izbjeglica za svoja prava. Iz tog razloga smo organizovali prvu konferenciju žena izbjeglica, na kojoj postavljamo sljedeće pitanje:

Kako da se još više organizujemo i istupimo za naše pravo političkog otpora?

Zajedno na konferenciji žena izbjeglica želimo da diskutujemo sa svim ženama o situaciji u zemljama iz kojih dolazimo, našim specifičnim razlozima za migraciju i bjeg i o našoj situaciji ovdje u Njemačkoj sa svim seksističkim, rasističkim i isključujućim zakonima.

Cilj konferencije je da se napravi samoorganizovana borba žena, koja bi trebala doći do izražaja u zajedničkoj borbi protiv kolonijalne nepravde u junu 2013 u Berlinu na "Međunarodnom izbjegličkom tribunalu" protiv Savezne Republike Njemačke

Radi mobilizacije za konferenciju žena izbjeglica nalazimo se sa vama u izolacijskim kampovima, prihvatnim centrima, domovima i sa ženskim savezima, koji su već zajedno sa Karawane-om radili za prava izbjeglica i migrantkinja, da bismo skupa sa vama razgovarali o vašoj situaciji i informisali o konferenciji žena izbjeglica.

Konferencija žena izbjeglica od 19.04. – 21.04.2013. u Hamburgu,

Hein-Köllisch-Platz 11, 20359 Hamburg.

Troškovi noćenja i puta biće plaćeni.

Oko dnevnih troškova i čuvanja djece imamo solidarnu potporu od aktivistkinja Karawane-a i AGIF-a.

Contact:

[refugeewomanconference@thecaravan.info](mailto:refugeewomanconference@thecaravan.info)

Internet:

[www.thecaravan.info](http://www.thecaravan.info)

